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GUIA DIGITAL N°12

ASIGNATURA: MATEMATICAS
CURSO: 5° BASICO

DOCENTE: ALEJANDRA CONTRERAS CUEVAS
SEMANA: DESDE 13 AL 17 DE JULIO

DIAS ATENCION CONSULTAS:Lunes a Viernes de 10:00 a 11:00 hrs
CONTACTO:alejandra.contreras@colegio-isabelriquelme.cl

QUEDATE EN CASA
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1: OBJETIVO DE APRENDIZAJE Y CONTENIDOS CONCEPTUALES
S

OBJETIVO DE APRENDIZAJE CONTENIDO
| OA 6(4°) Demostrar que comprenden la division | Algoritmo de la division con

con dividendos de dos digitos y divisores de un dividendos de dos digitos y divisores
digito: ) usando estrategias para dividir, con o sin [de un digito: usando diversas
material concreto ) utilizando la relaciéon que estrategias para dividir.

existe entre la division y la multiplicacién )
estimando el cociente ) aplicando la estrategia
por descomposicion del dividendo ) aplicando el
algoritmo de la division

OBJETIVO DE LA CLASE HABILIDADES
Resolver problemas que implican el algoritmo de | Argumentar y comunicar.

la division con dividendos de dos digitos y [ Representar
divisor de un digito. Resolver problemas
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La division - Lee, analiza y resuelve:

» Este aho se matricularon 96 estudiantes
en Cuarto Basico. Si hay cuatro cuartos
bdsicos en la escuela y cada uno debe
tener la misma cantidad de estudiantes
¢Cuantos alumnos tendra cada Cuarto

Basico? !
o/

O



En este caso hay que repartir..

A 96 estudiantes en 4 cursos,
infentando que cada curso tenga la
misma cantidad de estudiantes.

+ Como hay que repartir, estamos frente a
la operacion aritmética llamada division.

* Eneste caso 96:4

La amistad
duplica 4

las alegrias y °
divide las angustias
por la mitad.

Nt
Podemos ir sustrayendo parcialmente,

apoydndonos de la multiplicacion y cada

mmm) Uno puede encontrar su manera.

Probemos:
Por ejemplo, es fdcil buscar un ndmero
rnuI'I'lFllcado por 4, que sea menor que 96 o igual a
96, el mas facil es 4><10 40, entonces:
c‘l6 =10
- LrO
56

El resto (lo que queda) es 56, podemos buscar
otro nimero que multiplicado por 4, que sea menor
que 56 o igual a 56, el mas fécil, otra vez, es
4x10=40, entonces:



L0
6.

L0
16

El resto (lo que queda) es 16, podermos buscar
otro nimero que multiplicado por 4, que seq
menor que 16 o 16, en este caso 4x4 es justo
16, entonces:

-

96 L-10+10 +
L0}
56 |
- L'
16
- /|6* x4
0

Por (ltimo, nos queda sumar, los cocientes
narciales: 10+10+4




Cada curso puede tener 24 estudiantes:

-

/“5‘%

%6 4-10+ 10 + -2
40

56/
_ L}O x 10

’16l
- 16
O
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3: TAREA

Resuelve las siguiente situaciones:

1) Ramiro es florista, cada mafiana arma los ramos de flores para la venta. Tiene
72 rosas, para formar ramos con media docena de rosas cada una jcuantos
ramos podra hacer?

2) Tambien hace ramos con flores combinadas, con 72 flores hizo 9 ramos ;Con
cuantas flores armo cada ramo?
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3) Paula vende trufas caseras en lindas cajitas artesanales. En cada cajita suele
colocar 4 frufas grandes, hoy hizo 56 trufas ;Cuantas cajitas podra llenar?

4) A Padula le hicieron un pedido especial, le pidieron 48 trufas, pero distribuidas
en 8 bolsas ; Cuantas trufas debe colocar en cada bolsa?
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i 4: SOLUCIONARIO

1. Se pueden formar 12 ramos de rosas.

2. Los ramos se formaron con 9 flores.
3. Se pueden llenar 14 cajas de trufas.

4. Debe colocar 6 trufas en cada bolsa.
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AUTOEVALUACION

Marca con una X la opcion que mas te identifique.

Muy de De En Muy en
acuerdo acuerdo desacuerdo | desacuerdo

Me he comprometido con el trabajo
gue me envid mi profesora.

Mi actitud hacia las actividades ha
sido buena

Pe he esforzado en superar mis
dificultades.

He aprovechado los dias de consulta
con la profesora para aclarar dudas.
Me siento satisfecho/a con el trabajo
realizado.

He cumplido oportunamente con
mis trabajos.




TICKET DE SALIDA

ACompré 5 tarros de aflin y pagué $3500 ;Qué pracio tiene cada atin?
i Cuianto tendria que pagar si compro ocho tarros de atin?

Respuesta:




